

§ 1 Mötets öppnande

Emma Gustafsson(Ordförande) öppnar mötet klockan 12:06.

§ 2 Närvarande

Emma Gustafsson (Ordförande)
Johan Andersson (Vice Ordförande)
Elin Ljunggren (Socialt ansvarig och SAMO)
Sara Johansson (Sekreterare)
Sofia Edström (Kassör)
Robin Sveningson (Masteransvarig)
Oskar Nyberg (Kommunikatör)

§ 3 Val av mötets ordförande

Emma Gustafsson väljs som mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Sara Johansson väljs som mötets sekreterare.

§ 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Johan väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Oskar väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§ 7 Uppföljning

- Uppdragslistan
- Sektionsmöte

- Behövs kontinuitet!

§ 8 Meddelanden

Föreligger ej.

§ 9 Diskussionspunkter

- Modultext
 - Förra årets text funkar bra
- Aspning
 - Aspningen ska vara klar LV4
 - Infokväll 12/3
 - Workshop för att planera aspning: 5/3
- Ohmsits & styrekalas
 - Planera in datum på workshopen
- Adrians namnsdag
 - Vi skippar det
- Straff-fond på föreningsrumsstädning
 - Det har kommit in ett förslag på att ha en fond dit en betalar in när en har städvecka, sköter man sig så får man tillbaka pengarna, annars går pengarna till fonden
 - Mycket administrativa uppgifter - vem kontrollerar om alla har betalat? Vem kollar ifall det har städats? Blir svårt att genomföra.
- Ska ketchup köpas in av P.R.I.T.?
 - Finns det behov för det så köp
- Teambuildingen
 - Målet är att hå kul som möjligt för så lite jobb som möjligt
 - Fördrink: Robin
 - Snittar: Sara
 - Förrätt: Johan
 - Mellanrätt/dryck: Oskar och Elin
 - Huvudrätt: Sofia
 - Efterrätt: Emma
 - 90kr/person
 - Alla köper egen måltidsdryck
 - Börjar kl 16:00 hos Robin
- Bullkalas
 - Behövs nytt datum

§ 10 Mötets avslutande

Emma Gustafsson avslutar mötet 13:01.

Emma Gustafsson
Mötets ordförande

Sara Johansson
Mötets sekreterare

Johan Andersson
Mötets justerare

Oskar Nyberg
Mötets justerare